POSUDEK VEDOUCIHO DIPLOMOVE PRACE

Nazev prace: Hodnoceni kvality sluzeb letecké spole€nosti Ryanair DAC generaci Z

Autor prace: Bc. Pavla Kormosova

1. Prace odpovida zadanému tématu a osnové 5 (max.5)
2. Autor uplatnil znalosti nabyté studiem na DFJP 3 (max.5)
3. Autor pouzil adekvatni odbornou literaturu 4  (max.5)
4. Naplnéni cile prace 6 (max. 10)
5. Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné a samostatné 10 (max. 10)
6. Jazykova uroven prace (sloh, gramatika) 7 (max. 10)
7. Formalni droven prace (Uprava, prehlednost, spravnost citovani) 8 (max. 10)
8. Pri zpracovavani prace autor dodrzoval pfedepsané terminy 3 (max. 10)
9. Autor vyuzival konzultaci a Fadné zapracoval pfipominky vedouciho prace 5 (max. 15)
10. Celkova odborna urover prace 10 (max. 20)
Celkovy pocet bodU: 61 (max. 100)
Hodnoceni diplomové prace: D - velmi dobfe minus
V Pardubicich 16.05.2023

Ing. Katefina Pojkarova, Ph.D.

Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:

Vysledek kontroly diplomové prace prostfednictvim systému pro odhalovani plagiatd ukazuje ur€itou miru
podobnosti s jinymi dokumenty, po vyhodnoceni téchto podobnosti je vSak mozné konstatovat, ze prace neni
plagiatem.

Jakeé rozdily ve spokojenosti jsou mezi generaci Z a jinymi generacemi? V &em se jejich vnimani lisi pfedevsim?
V zavéru analyzy dotaznihového Setfeni je uvedeno: "Spokojenost napfiklad nejvice ovliviuje &istota na palubé
letadla a ochota personalu a nespokojenost zruSeni letu a neochota personalu." Které navrhy ve 3. kapitole se

vztahuji ke zruSenym letim a Cistoté na palubé letadla?

V zavéru 2. kapitoly je zkoumana zavislost mezi spokojenosti a dalsimi proménnymi. Jak by mohly byt vysledky
této analyzy vyuzity?

Tabulka 9 uvadi navrh novych poplatkll za zavazadla. Na zakladé ¢eho dospéla autorka pravée k témto hodnotam?
Jak by realizace navrhu ovlivnila pfijmy spole¢nosti? Jak spokojenost zakaznika?

Poznamky: 100 - 91 bodu = A - vyborné 70 - 61 bodu = D - velmi dobfe minus
90 - 81 bodl = B - vyborné minus 60 - 51 bodl = E - dobfe



80 - 71 bodl = C - velmi dobfe 50 - 0 bodu =F - nesplnéno



